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96,2 %

Les formations  
best-sellers sont  :

WORD
EXCEL
OUTLOOK

95,7% 
Des stagiaires ont trouvé 
le matériel de  
formation adapté.

95,9% ont apprécié le 
nombre de participants 
dans leur formation. 97,4% ont répondu que 

les supports présentés 
ont enrichis leurs 
formations. 

97,8% 
Des stagiaires ont trouvé 
que le formateur a 
su répondre à leurs 
problématiques.

97,2% ont estimé que
les exercices étaient 
adaptés.

sont satisfaits de leur parcours de formation
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des stagiares interrogées  
recommandent Platinium

95,3 %

95,7% ont jugé que la 
formation a répondu 
leurs objectifs fixés.

1767 stagiaires interrogées.


